

## 二十国集团伦敦金融峰会成果不菲

# 1.1万亿美元力挺全球经济

在推出1.1万亿美元经济拯救计划,列出一长串金融改革项目清单后,二十国集团领导人2日结束了在伦敦为期一天的会晤。从会晤成果来看可谓收获颇丰。

**巨资力挺全球经济**

此次峰会最吸引人眼球的成果莫过于总额1.1万亿美元的全球经济拯救行动。

其中,5000亿美元将用来充实国际货币基金组织的“弹药库”,将其资金规模扩大至现在的3倍,增加到7500亿美元,以更好地帮助陷入困境的国家。

与此同时,国际货币基金组织将增发2500亿美元特别提款权分配给各成员,尤其是发展中穷国,以增强流动性。

此外,二十国集团领导人同意为区域性的多边发展银行提供至少1000亿美元贷款支持,用于帮助发展中穷国。

为推动贸易发展以促进全球经济复苏,伦敦峰会决定在未来两年内提供2500亿美元用于支持贸易融资。

**推进改革力求治本**

除了动用上万亿美元用于提振全球经济,伦敦金融峰会还为推动国际金融改革迈出了坚实的一大步。

在加强微观金融监管方面,二十国集团领导人一致认为有必要对所有具有系统性影响的金融机构、金融产品和金融市场实施监管和监督,并首次把对冲基金置于金融监管之下。

作为会上较具争议的一点,二十国集团领导人最终同意对拒不合作的“避税天堂”采取行动,并准备实施制裁。

在改革国际金融机构方面,二十国集团领导人决定强化它们的宏观监测职能并完善内部治理。目前形式较为松散的金融稳定论坛将被金融稳定委员会所取代,其成员将包括二十国集团所有成员、西班牙和欧盟委员会。

**医治创伤难求速效**  
对于伦敦金融峰会所取得的

成果,市场迅速作出了积极反应,长期低迷的全球主要股市一度气势如虹。

首次亮相重要国际会议的美国总统奥巴马形容说,作为去年11月华盛顿峰会之后全球携手应对金融和经济危机的又一次重大努力,此次伦敦峰会具有“历史性”意义,并会成为推动全球经济复苏的转折点。

但是,正所谓“病来如山倒,病去如抽丝”,一次伦敦峰会恐怕也很难产生奇迹般的速效。

布朗承认,应对当前的危机没有“速效药”,重要的是各国能够携起手来。奥巴马也表示,伦敦峰会拿出的一系列举措是否足够,人们还要拭目以待。

(据新华社电)

## 非常朋友

据英国媒体2日报道,在美国南加州的一个濒危动物保护中心里,2头5周大的非洲小猎豹与一只1岁大的小猩猩成了亲密的好朋友。据称,这一对小猎豹是被它们的母亲遗弃的,它们长大后要供游客参观,不会放回到野生环境里。也许它们跟猩猩做朋友是个不错的选择。

因栖息地环境恶化以及猎物质量的下降,目前非洲豹数量正在不断下降,已经被列入国际自然与自然资源保护联合会的濒危物种红色名单。

(据人民网)



## 柬泰两国军队 边境两度交火

据新华社金边4月3日电 柬埔寨和泰国军队3日在具有900多年历史的柏威夏寺附近的争议地区两度发生交火。柬方说,已有4名泰国士兵阵亡,另有10名泰国士兵被柬方俘获。

柬埔寨首相发言人费希潘说,当天7时15分左右,一小股泰国军人进入柬埔寨领土内的鹰田地区,第一轮交火随即爆发,双方开枪并发射了火箭弹。第二轮交火开始于当地时间14时左右,双方动用了机关枪、迫击炮和火箭弹。

另据报道,泰国东北部四色菊

府府尹色尼·奇他格森3日下午证实,泰国与柬埔寨军队当地时间3日14时30分许在边境争议地区发生第二次交火,持续了约30分钟,造成1名泰方士兵死亡、7人受伤。

柏威夏寺位于柬泰边境地区,柬泰两国在历史上都宣称对该寺所属区域拥有主权。1962年6月,海牙国际法庭把柏威夏寺判归柬埔寨所有,这一裁决结果在泰国引发争议。去年7月,联合国教科文组织正式批准柏威夏寺为世界文化遗产,引发两国对该地区的主权争议升级。

**洛阳新闻网**  
 洛阳人的网上家园  
 WWW.LYD.COM.CN  
 点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618 65233607

**洛阳新闻网 — 洛阳人的网上家园**  
**www.lyd.com.cn**

●洛阳市访问量最大:影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。  
 ●权威的网上新闻发布中心。网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口。看新闻,找信息,查地图,找工作,找大奖。  
 ●每天20万人次的访问量,独创动感的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台。  
 ●洛阳第一手机新闻电子杂志《豫读》免费下载,一刊在手,风靡全国,让“阅读”成为“便捷”的享受。  
 ●wap网站(<http://wap.lyd.com.cn>)用手机登陆洛阳,随时随地、轻松掌握最新资讯。

洛阳新闻网  
 洛阳人的网上家园!